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Blagovijest, 2016. 

 

Živio Mali Isus! 

Poštovani i dragi Prijatelji Maloga Isusa! 

U ovoj Svetoj godini milosrđa, svetkovinu Gospodinova navještenja – Blagovijesti 
slavimo u uskrsnom vremenu. Blaženu Djevicu Mariju, Majku milosrđa, susrećemo u 
Jeruzalemu, u molitvenom zajedništvu s Apostolima. Uskrsli ih iznenađuje svojim 
dolascima. Hrabri ih u sumnjama, žalostima, razočarenju i govori im da je s njima, da je 
živ.  

Marijina prisutnost među Njegovim tužnim i uplašenim učenicima, ispunja ih 
sigurnošću, jača u vjeri, jača u svemu o čemu im govori Uskrsli Gospodin. Njezina blizina 
u danima nakon Velikog petka bila im je od velike važnosti. Marija je bila jedina koja je 
vjerovala da nije sve završeno Isusovom smrću na križu. 

Danas na ovu svetkovinu Blagovijesti, okupljeni smo poput Isusovih učenika s našom 
nebeskom zaštitnicom, s našom Majkom Marijom. Okupili smo se iz različitih razloga. Uz 
Nju, našu nebesku Majku sigurniji smo u svojim potrebama, u svojim trpljenjima i u 
svojim sumnjama. Vjerujemo da nas Ona razumije i da će nam kod svoga Sina Isusa 
isprositi sve što ju zamolimo. Uz Nju smo bliži i Njezinu Sinu, našemu Spasitelju koji nas 
je otkupio od ropstava naših grijeha.  

U ovoj Svetoj godini milosrđa, papa Franjo stavlja nam kao uzor milosrđa, Mariju Majku 
milosrđa i moli da nas Ona prati svojim umilnim pogledom, kako bi svi mogli ponovno 



otkriti radost Božje nježnosti. Papa ističe da je Majka Raspetoga i Uskrsloga ušla u samo 
svetište milosrđa, jer je sudjelovala u otajstvu njegove ljubavi. Ona je oduvijek 
pripravljena Očevom ljubavlju da bude Kovčeg saveza između Boga i ljudi.  Čuvala je u 
svome srcu Božje milosrđe u potpunome skladu sa svojim Sinom Isusom. Njezin 
hvalospjev, izgovoren na pragu Elizabetina doma bio je posvećen milosrđu koje se 
proteže 'od koljena do koljena' (Lk 1,50). I mi smo bili uključeni u te proročke riječi 
Djevice Marije. Upravimo joj staru i vijek novu molitvu Salve Regina (Zdravo kraljice, 
Majko milosrđa...), da se nikada ne umori svrnuti svoje milostive oči na nas i da nas učini 
dostojnima promatrati lice milosrđa, njezina Sina Isusa. (Usp. MV 24.) 

Dragi Prijatelji Maloga Isusa u ovoj Svetoj godini milosrđa, u svom apostolskom poslanju 
slijedite primjer milosrdnog služenja naše nebeske zaštitnice Djevice i Majke milosrđa. 
Poput Nje, otvorite se djelu Božjem koje je Duh Sveti započeo u vama. Dopustite da kroz 
vaše biće poteku rijeke Božje milosti, rijeke milosrđa prema našoj braći i sestrama, bez 
razlike jesu li imali milost upoznati Svoga Stvoritelja i Spasitelja. Znajte, s Majkom 
Marijom, biti uz našu braću i sestre u žalosti, u trpljenju, u progonstvu, jer tako čini sa 
svima nama Njezin Sin. Od punine svoga srca pružimo bez razlike svima darove 
duhovnih i tjelesnih djela milosrđa. 

Osnaženi navještajem Utjelovljenja Božje Riječi, Marijinom majčinskom prisutnošću, 
Njezinom brigom za nas i povjerenim nam darom „nositelja Očeva milosrđa“, pođimo 
hrabro kao prava njezina djeca, kao pravi Prijatelji Njezina Sina na putove milosrđa „na 
pragove današnjih Elizabetinih domova“ i donesimo svima Božju nježnost i dobrotu. 

Na tom zajedničkom putu neka nas prati moćni zagovor Majke milosrđa, naše moćne 
zagovornice na nebu, sv. arkanđela Rafaela i zagovor našeg oca Utemeljitelja sluge 
Božjega nadbiskupa Josipa Stadlera. 

Na ovaj milosni dan i sve dane vašega vjerničkog služenja Uskrslomu, pratimo vas 
svojom molitvom i čestitamo od srca današnju svetkovinu Gospodinova navještenja, 
Patron Društva Prijatelja Maloga Isusa. 

U znak naše duhovne povezanosti i služenja u Svetoj godini milosrđa, preporučimo se 
svaki dan Majci milosrđa molitvom: 

Salve Regina - Zdravo Kraljice... 

U ime Vrhovne uprave Družbe sestara Služavki Maloga Isusa i vrhovne uprave Društva 
Prijatelja Maloga Isusa pozdravljaju vas  

 

s. M. Radoslava Radek,  

vrhovna glavarica Družbe  

s. M. Ana Marija Kesten,  

ravnateljica Društva 

 

U Zagrebu na svetkovinu Gospodinova navještenja 4. travanja 2016. 

 


